
Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami 
za rok kon čící 31. 12. 2009 

 
Následující doplňující informace vztahující se k účetnímu období roku 2009 jsou poskytovány dle § 66a odstavce  
9. zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. 

 
Definice 
 
Ovládaná osoba: Philip Morris ČR a.s. 
Ovládající osoba: Philip Morris Holland Holdings B.V. 
Propojené osoby: společnosti přímo či nepřímo ovládané Philip Morris Holland Holdings B.V. jakož i Philip Morris 

International, Inc., která je ovládající osobou koncernu na nejvyšší úrovni 

 
Smlouvy a dodatky k existujícím smlouvám uzav řené s ovládající osobou a propojenými osobami  
V průběhu roku 2009: 

 

Společnost Smlouva Datum 
Prodej materiálu, zboží a služeb   
CTPM International S.A. Dodatek č. 1 ke smlouvě o výrobě 1.5.2009 

Philip Morris Slovakia s.r.o. Dodatek č. 1 ke smlouvě o distribuci 31.7.2009 

   

Nákup materiálu, zboží a služeb   
Philip Morris International Inc. Obnovení smlouvy 1.1.2009 

Philip Morris International Management 
S.A. 

Dodatek č. 2 ke smlouvě o prodeji zboží 
(Semis) 

1.4.2009 

Philip Morris International Management 
S.A.. 

Dodatek č. 1 ke smlouvě o prodeji zboží 
1.4.2009 

Philip Morris International Management 
S.A. 

Smlouva o přenosu dat  
11.11.2009 

Philip Morris International Inc. Smlouva o poskytování služeb 20.11.2009 

 
Ostatní plnění a protiplnění uvedená v příloze k samostatné účetní závěrce v bodě 26, byla realizována na 
základě vzájemných dohod a objednávek, bez uzavření písemných smluv. 

 
Ovládaná osoba m ěla v roce 2009 transakce s t ěmito propojenými osobami  
 
Philip Morris Products S.A.  
Intertaba S.p.A  
Philip Morris GmbH 
Philip Morris Holland B.V. 
Philip Morris AB 
Philip Morris Services S.A. 
Charles Stewart and Company Ltd  
Philip Morris Zagreb d.o.o. 
Philip Morris Polska S.A. 
DIN "Fabrika Duvana" a.d. Nis 
Papastratos Cigarette Manufacturing Company SA 
Philip Morris Finland Oy 
Philsa Philip Morris Sabanci Sigarave Tutunculuk Sanayi ve Ticaret A.S  
Philip Morris Hungary Ltd.  
Philip Morris International Management SA 
Philip Morris International Management S.A.  
Philip Morris Management Services B.V. 
CJSC Philip Morris Ukraine 
Philip Morris Kazakhstan LLP 
Philip Morris Slovakia s.r.o. 
Philip Morris Manufacturing  GMBH 
Philip Morris Spain S.L. 



Philip Morris Manufacturing Senegal S.A.R.L. 
UAB Philip Morris Lietuva 
Philip Morris Products S.A. 
Philip Morris Romania S.R.L. 
ZAO Philip Morris Izhora 
f6 Cigarettenfabrik GmbH & Co. KG 
Philip Morris Malaysia SDN. BHD 
CTPM International SA 
PMI Service Center Europe SP.Z.O.O. 
Philip Morris Colombia S.A. 
Philip Morris Brasil Industria e Comercio Ltda 
Philip Morris International IT Center Sarl 
Philip Morris International Insurance (Ireland) LTD 
Philip Morris Polska Tobacco SP. Z O.O. 
Philip Morris Polska Distribution Sp. z o.o. 

 
 
Ostatní právní úkony uskute čněné ve prosp ěch propojených osob  
 
V průběhu účetního období nebyly v zájmu ovládající osoby nebo ovládané osoby nebo jiných osob 
ovládaných stejnou ovládající osobou učiněny žádné právní úkony nebo, pokud došlo k právním úkonům ve 
vztahu k výše uvedeným osobám, jednalo se o obecné právní postupy učiněné na základě podmínek pro 
uskutečnění právních úkonů ze strany ovládané osoby ve vztahu k ovládající osobě z titulu jejího  postavení 
akcionáře ovládané osoby.  
 
Ostatní opat ření ve prosp ěch nebo na podn ět propojených osob  
 
V průběhu účetního období nebyla ve prospěch nebo na podnět ovládající osoby nebo osob ovládaných 
stejnou ovládající osobou přijata žádná opatření, s výjimkou obecných opatření přijatých ovládanou osobou 
ve vztahu k ovládající osobě z titulu jejího  postavení akcionáře ovládané osoby.  
 
Poskytnutá pln ění a újmy vzniklé ovládané osob ě a způsob jejich vyrovnání  
 
Ovládané osobě nevznikla z výše uvedených poskytnutých plnění, smluv, ostatních právních úkonů, jiných 
opatření nebo z jiných přijatých nebo poskytnutých plnění žádná újma. Transakce uskutečněné mezi 
propojenými osobami jsou podrobně uvedeny v příloze k samostatné účetní závěrce, v bodě 26.  
 
 
 
V Kutné Hoře dne 22. března 2010 

 

Alvise Giustiniani Daniel Gordon 

předseda představenstva člen představenstva 

 


